

## **Вавилон заблокировал город Нурек от внешнего мира**

**17 октября 2008 года собственный корреспондент независимого информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Турко Дикаев не смог передать срочную информацию в агентство из города Нурек.**

Как оказалось, на 50-тысячный город действует всего один Интернет-центр (провайдер Вавилон), и он не работает. Выяснилось также, что это - не случайная поломка по вине работников центра. По их словам, вторую неделю, как связь пропала, и никакие меры провайдер не предпринимает к выправлению ситуации.

Журналист в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ допустил возможную версию, что провайдер из Душанбе не обращает внимания на свой центр в Нуреке из-за его мало доходчивости, здесь всего 3 компьютера стоят.

Возможны другие версии, но пока Нурек заблокирован от внешнего мира.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**